

珍·奧斯汀化身10英鎊鈔票

英國一直有聲批評英鎊鈔票肖像男多女少，英倫銀行前日宣布，19世紀經典小說《傲慢與偏見》作者珍·奧斯汀(Jane Austen)，將由2017年起取代生物學家達爾文，成為10英鎊新鈔的肖像人物。女權分子大感興奮，形容是一大勝利。

肖像人物男多女少

珍·奧斯汀將成為1970年至今，第3位獲印在英鎊鈔票的女性歷史人物。英倫銀行今年4月宣布，英國

戰時首相邱吉爾將由2016年起，取代19世紀女性社會改革家弗賴，成為5英鎊鈔票的肖像人物，意味印在英鎊鈔票上的女性只剩下英女王伊利沙伯二世，惹來女權分子不滿。

記者佩雷斯早前發起網上聯署，要求英倫銀行選擇女性作為新鈔肖像人物，獲3.5萬人響應。佩雷斯形容，今次勝利是聯署行動的成

果，批評英倫銀行試圖「將女性掃出英國歷史」。英倫銀行新任行長卡尼則強調，銀行無意把女性排除在鈔票肖像人選之外，並稱珍·奧斯汀值得在英鎊鈔票上佔一席位。

《傲慢與偏見》出版200周年

珍·奧斯汀於1775年出生，是英國最受歡迎作家之一，其小說以



透過風趣手法諷刺英國貴族，以及描述當時女性面對的困難而聞名。今年適逢是《傲慢與偏見》出版200周年紀念，有珍·奧斯汀粉絲認為若她泉下有知，相信亦感欣慰。 ■美聯社/法新社

王子誕生

與6位前國王同名 學者指不夠man

小喬治傳由英女王命名

英國威廉王子和夫人凱特的兒子出世短短兩日後，王室前日宣布，小王子取名喬治·亞歷山大·路易斯。由於王室在英女王前日造訪肯辛頓宮數小時後便公布名字，有人揣測小王子可能由英女王親自命名。除熱議名字外，民眾也關注WB的洗禮儀式。



前英王喬治六世

喬治王子全名與王室甚有淵源，如喬治(George)是英女王父親、前英王喬治六世的名字；亞歷山大(Alexander)則是英女王名字中亞歷山德拉(Alexandra)的男性名稱；路易斯(Louis)則是1979年被愛爾蘭共和軍炸死的英女王表親路易斯·蒙巴頓伯爵的名字。不過英媒報道指，威廉和凱特只是單純喜歡這個名字，並非要紀念任何人。

料秋天受洗 凱特帶回娘家

英國歷史上共有6位名為喬治的前國王，將來小王子一旦登基，可能成為喬治七世。喬治亦是博彩公司開出WB名字賭盤的大熱，在前年英格蘭和威爾斯新生男嬰最常用名字中排第12位。威廉一家三口前日動身前往凱特位於伯克郡巴克伯里的娘家，探訪凱特家

人。報道指，由於英女王和王夫菲臘親王今日起前往蘇格蘭度假，小王子的受洗儀式相信秋天舉行。

英媒讚具王者風範

英國多份報章昨日均以頭版報道小王子名字，並大讚具王者風範。不過專門研究姓名學的美國加州大學洛杉磯分校心理學教授梅拉比安則認為，有其他名字更適合王子身份。他指出，喬治王子有道德感和愛心的形象，但在男子氣概、成功和歡樂則比較差。根據梅拉比安的研究，喬治的吸引力分數只有36分，詹姆斯(James)則是滿分100分。

聯合國秘書長潘基文前日祝願小王子健康成長和取得成功，並稱他的出生令全球興奮和變得更加和平。 ■美聯社/法新社/《每日郵報》



英女王前日往肯辛頓宮探望曾孫數小時後便公布名字，故被揣測小王子可能由她親自命名。 法新社

旅遊局打「王室牌」吸中美客

喬治王子的紀念品在英國成行成市，旅遊局亦大打「王室牌」，推出以威廉一家三口為賣點的宣傳活動，主打中國、日本、俄羅斯及美國等遊客，期望藉旅遊業推動疲弱經濟。英國旅遊局率先推出一款英國一家在聖瑪麗醫院門外見記者場面的海報，印上「歡迎到英國」的標語，準備向全球21個主要旅遊市場大肆宣傳。據當局統計，王室每年為國家經濟帶來5億

英鎊(約59.3億港元)收益，期望在熱潮帶動下有顯著增長。英國官方的小王子紀念品中，最便宜是售價8.95英鎊(約106港元)的茶具抹布，最貴是限量版「愛心杯」，價值195英鎊(約2,315港元)。澳洲北部向英王室送上去年12月3日、即凱特公布懷孕當日孵化的鱈魚「喬治」，非常有心思。 ■《每日郵報》/法新社

Google推電視「手指」 手機板電腦遙控播片

網絡搜尋巨擘Google前日發表兩項新產品，包括針對蘋果Apple TV的電視手指「Chromecast」，用家只要將手指插入電視HDMI插頭，便可透過智慧手機或電腦遙控，在電視上播放YouTube或音樂等。公司同時亦推出更薄、性能更強的第二代Nexus 7平板電腦，進一步攻佔板電腦市場。

Chromecast每隻售35美元(約272港元)，即日在Google Play發售，但暫不包括香港。USB接駁電視後，只需在手機、板電腦或電腦開啟想看的影片，再按新設的Cast按鈕，影片便會自動播放。Chromecast甚至可以自動開啟電視，除YouTube外，亦可播放Netflix及Google Play影片，並顯示Chrome瀏覽器畫面。

新Nexus 7月底在美開售

第二代Nexus 7售價由229美元(約1,776港元)起，月底在美國開售，但香港似乎不在第一輪發售地區中。它將是首台使用Android 4.3的板電腦，屏幕像素高達323 DPI，相當於盛傳新一代iPad mini將配備的Retina屏幕。 ■法新社/CNET

美研超薄電子皮膚 義肢有觸覺

美國科學家和私人企業研發出受觸碰、折曲和按壓時，內置薄如紙的電子皮膚(e-skin)，透過感應器探測外來觸碰和壓力，即使連拉扯或扭曲仍能正常運作，有望幫助裝上義肢的人士重拾觸覺，甚至能裝在機械人上。加州大學研究員指，電子皮膚

受觸碰、折曲和按壓時，內置薄如紙的電子皮膚(e-skin)，透過感應器探測外來觸碰和壓力，即使連拉扯或扭曲仍能正常運作，有望幫助裝上義肢的人士重拾觸覺，甚至能裝在機械人上。加州大學研究員指，電子皮膚



89歲的美國前總統老布什為鼓勵一名密克魯保羅患血癌的2歲兒子帕特里克，毅然剃光頭上僅餘的髮絲，並捐款支持小孩繼續接受治療。 法新社/美聯社

日女性全球最長壽 港列第二位

日本厚生勞動省資料顯示，2012年日本女性平均預期壽命由前一年的85.9歲，回升至86.41歲，重新取代香港，成為全球最長壽。由於2011年「311」地震造成重大傷亡，令日本人均預期壽命大幅下跌，女性平均壽命更在連續

25年居於首位後，被香港超越。至於2012年日本男性平均預期壽命則升至79.9歲新高，全球排名由第8升至第5。當局公布香港2012年女性預期壽命為86.3歲，全球排第二，其次為西班牙、法國及瑞士，香港男性平均預期壽命亦排第二，僅次冰島。 ■法新社

凱特抱着小王子在醫院外露面，無刻意遮掩隆起的腹部，獲不少母親激讚。然而當地最新一期《OK!》雜誌封面標榜獨家披露凱特產後修身食療，民眾指報道令身材走樣的母親承受壓力，揚言罷買。雜誌前日知哀道歉。網民在微博twitter留言不滿社會為何如此關注體重，認為雜誌應感到羞恥。親子網站Parentish編輯凱莉指，明星為保形象，產後要迅速修身，但凱特等新任媽媽毋須承受這些壓力。雜誌母公司澄清無意批評凱特的身材，封面字句絕非蓄意令讀者誤會。 ■《每日鏡報》/美聯社

雜誌揭凱特修身食療

民眾不滿罷買

股票代碼：600617 900913 股票簡稱：*ST聯華 *ST聯華B 編號：2013-074

上海聯華合纖股份有限公司關於召開2013年第二次臨時股東大會網絡投票方法的提示性公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海聯華合纖股份有限公司(以下簡稱「公司」)於2013年7月13日在《上海證券報》、香港《文匯報》和《上海證券交易所》網站上刊登了《上海聯華合纖股份有限公司2013年第二次臨時股東大會通知》，現該公司2013年第二次臨時股東大會網絡投票事項將於7月29日召開，請廣大投資者仔細閱讀，正確地進行網絡投票表決申報。

一、注意事項

(一) 本屆臨時股東大會共有12項表決議案(第三項議案含20項子議案)，如投資者對全部議案一次進行表決申報，則以買入價格99.00元代表全部需要表決的議案事項，即總議案；如對各議案分別進行表決申報，則以買入價格1.00元代表第1個需要表決的議案事項，以買入價格2.00元代表第2個需要表決的議案事項，以此類推，具體操作詳見詳見「三、網絡投票的具體程序」、「四、投票舉例」。

(二) 股東如僅對某項議案或某幾項議案進行網絡投票的，視為出席本屆臨時股東大會，其所持表決權數納入本屆臨時股東大會股東所持表決權數計算，對於該股東未參與表決或不符合上海證券交易所要求的投票申報的議案，按照棄權計算，並納入表決統計。

(三) 對同一議案多次申報的，以第一次申報為準，表決申報不得撤回。

(四) 股東大會網絡投票系統運行表決權，但同一股份只能選擇現場投票和網絡投票中的一種表決方式。同一股份同時現場投票和網絡投票的，以第一次投票結果為準。

(五) 對不符合上述要求的申報將作為無效申報，不納入表決統計。

二、網絡投票時間

本屆臨時股東大會會議，公司將通過上海證券交易所的網上投票系統向股東提供網絡投票平台，股東可以通過該交易系統參加網絡投票。本屆臨時股東大會通過交易系統進行網絡投票的時間為2013年7月29日上午9:30-11:30，下午13:00-15:00。網絡投票時間，投票程序比照上海證券交易所新股申購操作。

三、網絡投票的具體程序

(一) 投票代碼

投票代碼	投票簡稱	投票股東
738617	聯華投票	A股股東
938913	聯華投票	B股股東

(二) 具體程序

- 1、買入方向為買入投票；
- 2、在「委託價格」項下填報本屆臨時股東大會的申報價

股票代碼：600617 900913 股票簡稱：*ST聯華 *ST聯華B 編號：2013-075

上海聯華合纖股份有限公司股票交易異常波動核查進展情況及繼續停牌核查的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

本公司A股、B股於2013年7月18日、19日和22日連續三個交易日收盤價格漲幅連續達到15%，並且連續三個交易日漲幅超過10%，根據《上海證券交易所股票上市規則》和《關於進一步加強股票交易異常波動及相關情況進行調查和處置的規定》的相關規定，已構成股票交易異常波動，根據規定，公司須就股票交易異常波動及相關情況進行全面、必要的核查，公司股票將於2013年7月23日停牌。

鑒於公司將於2013年7月29日召開股東大會審議重大資產重組事項，為充分保障公司股東的合法權利，上海證券交易所要求公司儘快完成本次股票異常波動原因的核查工作，公開披露本次股票異常波動原因核查結果並申請股票停牌，為投資者提供交易機會。

公司認為下述停查事項對公司股價波動可能產生重大影響，公司決定公司股票繼續停牌，進行核查並披露核查結果後復牌。現公司就本次股票異常波動原因核查進展情況以及預計核查完成時間和股票復牌時間公告如下：

- 1、核查具體事項
- 2、買入方向為買入投票；
- 2、在「委託價格」項下填報本屆臨時股東大會的申報價